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Tätigkeiten Stadtingenieurbüro (B2.12.) 
(Interpellation von Werner Hogg) 

Werner Hogg, Mitglied des Gemeinderates, und 9 Mitunterzeichnende haben am 
9. Februar 2007 folgende Interpellation eingereicht: 
"Ob Voranschlag oder Jahresrechnung, bei der Diskussion in der RPK erhält man auf 
Fragen zu "Dienstleistungen Dritter" immer wieder die Antwort: "Das betrifft das Büro 
SWR". Die Sennhauser, Werner & Rauch AG, Ingenieur- und Vermessungsbüro, ist 
in der Stadtverwaltung Dietikon allgegenwärtig tätig und auch der mandatsmässig 
beauftrage Stadtingenieur ist Mitarbeiter bei SWR. 
Im Jahr 2004 wurde das Bauwesen mit den Ressorts Tiefbau, Hochbau und Werke 
einer Prozess- und Strukturanalyse unterzogen und die Zusammenarbeit mit dem 
Ingenieurbüro SWR überprüft. Die Studie kam zum Schluss, dass für Stadtingenieur-
aufgaben weiterhin das Büro SWR beigezogen werden soll. Entsprechend wurde 
Andreas Hofmann, Geschäftsleitungsmitglied SWR, zum Stadtingenieur ernannt. De-
tails der Analyse hat der Stadtrat nicht publik gemacht. 
Ich bitte den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen: 
1. Warum hat der Gemeinderat keine Einsicht in die Studie erhalten? Ist der Stadtrat 

bereit die Studie zur Information in die Aktenauflage des Gemeinderates zu legen? 
2. Welches waren die Hauptgründe dafür, dass die Stadtingenieuraufgaben weiterhin 

dem Büro SWR übertragen wurden? 
3. Welches sind die wesentlichen Punkte des Vertrages mit SWR? 
4. Für welche Abteilungen der Stadt Dietikon ist das Büro SWR tätig? 
5. Gibt es Verpflichtungen der Stadt Dietikon für Dienstleistungen, die verbindlich 

beim Büro SWR zu beziehen sind? 
6. Welches sind die Richtlinien für die Auftragsvergabe der Stadt Dietikon (Aus-

schreibungen, Betragslimiten, etc.)? 
7. Wie ist sichergestellt, dass es bei den Kompetenzen und Aufgaben zu keinen Frik-

tionen zwischen Bausekretariat und Stadtingenieurbüro kommt? 
8. Wie hoch ist die gesamte Honorarsumme, die 2006 an das SWR bezahlt wurde?" 

Mitunterzeichnende: 
- Irene Wiederkehr - Ueli Bayer 
- Elisabeth Müller-Forrer - Marcel Giger 
- Martin Romer - Max Wiederkehr 
- Josef Wiederkehr - Patrik Knecht 
- Maria Spielmann-Bracher - Pius Meier 
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Diese Interpellation wird Ihnen und dem Stadtrat im Sinne von § 57 der Geschäfts-
ordnung zur Kenntnis gebracht. 

Dietikon, 9. Februar 2007  dd  NAMENS DES GEMEINDERATES 
0209DienstleistungDritter Der Präsident:  Die Sekretär-Stv.: 
 
 
 
 Rochus Burtscher  Daniela Diethelm 
versandt am:  


